

悬挂国旗迎国庆,街头尽显“中国红”

本报讯(记者 张铮)国庆节临近,走上许昌的街头,飘扬的红旗与盛开的鲜花随处可见,为即将到来的节日增添了绚丽的色彩。9月25日,我市城管部门按照“国旗规格统一、角度一致、位置高低一条线”标准,指导商户悬挂国旗。

“悬挂国旗,是爱国之情的一种表达。”在市区劳动路上经营一家小商店的刘敏说,“看着店门口迎风飘扬的国旗,我为自己是中国人而感到自豪!”

市民高育告诉记者,在小区业主微

信群里,一些业主为迎国庆出谋划策,大家一致认为可以通过悬挂国旗的方式来表达自己的自豪和喜悦。“有国才有家,相信每个人的心里都是一样的骄傲和自豪。”高育说。

那么,国旗的正确悬挂方法和要求是啥?

我市城管部门相关人员告诉记者,《中华人民共和国国旗法》规定,国旗是国家的象征和标志,公民和组织都应当尊重和爱护。国旗与其他旗帜同时升

挂时,应当将国旗置于中心、较高或者突出的位置。不得升挂破损、污损、褪色或者不合规格的国旗。在直立的旗杆上升降国旗,应当徐徐升降。升起时,必须将国旗升至杆顶;降下时,不得使国旗落地。

采访中,不少市民建议,应将爱国表达生活化、爱国实践常态化,倡导广大人民群众解锁更多爱国主义“打开方式”,向祖国母亲献上最深情的祝福。

闵庄村“上榜”2023年中国美丽休闲乡村

春赏杏花夏摘果
秋赏菊花冬品茗

本报讯(记者 张铮)国庆长假即将到来,除了赏名山、大川,逛名胜古迹,“到乡村去”也逐渐成为人们出游的新选择。9月22日,记者在采访中了解到,农业农村部发布的《2023年中国美丽休闲乡村名单公示》中,禹州市鸠山镇闵庄村榜上有名。

闵庄村位于禹州市西部33公里处,这里杏树漫山遍野,春季可以赏杏花,夏季可以采摘杏、尝杏脯,秋季还可以来采摘菊花、品菊花茶,犹如一个“世外桃源”。

行走在闵庄村,到处是一派人与自然和谐共生的景象——道路宽阔整洁、民居错落有致,已成为游客亲近自然、品味绿色景观的好去处。

近年来,闵庄村通过举办“杏花观赏节”“杏果采摘节”成为远近闻名的“网红村”,实现了流量、效益双丰收。

当地利用得天独厚的旅游资源建设集农业采摘、观光休闲、餐饮住宿为一体的田园综合体项目,逐步形成“春赏杏花、夏摘果,秋赏菊花、冬品茗”的旅游产业格局,使游客乐意来、留得住、玩开心。

从杏花节到采摘游,再到杏脯制作,闵庄村以杏为引擎,开展全产业链布局。闵庄村的花椒和菊花种植也很出彩。9月、10月闵庄村有30亩金丝黄菊可以采摘。

禹州市围绕乡村旅游和产业转型,打造了以大鸿寨为核心的原生态田园生活综合体,以闵庄为核心的产业融合示范区、以官庄村为核心的农旅融合示范区和以鸠山大学为核心的红色文化传承区,形成了“以农融旅、以旅促农”的良性发展格局。

神垕古镇,“瓷韵”悠悠

第十二届禹州钧瓷文化旅游节开幕

本报讯(记者 黄增瑞 文/图)9月25日,第十二届禹州钧瓷文化旅游节在禹州市神垕镇隆重开幕。

本届钧瓷文化旅游节由中国工艺美术协会、中国陶瓷工业协会、河南省文化和旅游厅、河南省工业和信息化厅、许昌市人民政府主办,河南省工艺美术行业协会、河南省陶瓷玻璃行业管理协会、禹州市人民政府承办。

今年第十二届禹州钧瓷文化旅游节以“传承千年窑火,绽放钧都神韵”为主题,聚焦以钧瓷为代表的工艺美术陶瓷产业和文旅文创产业转型升级,展示禹州工艺美术陶瓷产业、文旅文创产业发展的新理念、新创意、新形象,新成就。

据禹州市文广旅局党组书记、局长齐红俊介绍,本届钧瓷文化旅游节会从9月25日开始到10月6日结束。钧瓷文化旅游节期间,还将举办中国钧瓷及美术陶瓷博览会、河南省“大唐钧窑杯”陶瓷雕塑大赛、看开窑品钧瓷、非遗大集、中国钧瓷研学游等一系列丰富多彩的活动。



第十二届禹州钧瓷文化旅游节在禹州市神垕镇隆重开幕



妙“纸”生花迎中秋

9月22日,禹州市夏禹公园举办的非遗集市上,非遗剪纸传承人在创作中秋剪纸作品。剪纸是一种用剪刀或刻刀在纸上剪刻花纹,用于装点生活或配合其他民俗活动的民间艺术。

本报记者 黄增瑞 摄



快速出击!

襄城县破获一起盗窃电动三轮车案

本报讯(唐冬梅)近日,襄城县公安局颍阳派出所辖区内发生一起盗窃电动三轮车案件,颍阳派出所民警快速出击,通过视频追踪、信息摸排等方式,辗转多地,成功将犯罪嫌疑人抓获,及时为群众挽回了损失。

本周气温开始做减法

早晚出门一定要记得添衣

本报讯(记者 王婵)秋分节气通常是许昌由夏转秋的季节转换时期。这个时节,来自北方的冷气团已经具有一定的势力,它与逐渐衰减的暖湿空气相遇,产生一次次的降水,气温也一次次地下降。

上周末我们迎来了秋分节气,而许昌的天气也十分应景,雨水和阵阵的东北风带来明显凉意。前两天,南下扩散的冷空气与副热带高压之间形成切变

线南北对峙。受其影响,我市持续阴雨天气,白天基本气温在20℃左右徘徊,气温一天低过一天,完全褪去了酷暑的感觉,颇有些秋雨绵绵的清冷。

昨天早晨,我市最低气温降至15℃,穿短袖出门已经感到明显的凉意,在冷空气加阴雨的双重影响下,秋天的氛围也越来越浓。据许昌市气象台高级工程师王东平介绍,这场冷空气的实力仍显稚嫩,尚不足以彻底逼退暖

湿空气。今天,我市的雨水会逐渐停止,气温也会短暂上升。但明天,阴雨天气将重归莲城。

近期频繁领取“秋日体验卡”,秋分也已到来,许昌正式入秋了吗?

据王东平介绍,正式入秋的标志是连续5天滑动平均气温小于22℃且大于等于10℃,因为是滑动平均气温,差不多一共要计算9天的平均气温才行,经测算,9月21日我市已经正式入秋。

据许昌市气象台的最新预报,本周我市多阴雨天气,周降水量较常年同期偏多,周平均气温较常年同期偏低。9月26到27日(周二到周三)阴天间多云,有零星小雨,偏南风转偏北风2—3级,16℃—24℃。9月28日(周四)阴天

间小雨,偏北风3—4级,15℃—27℃。9月29日(周五)阴天有小到中雨,偏北风3—4级,16℃—22℃。9月30日(周六)多云间晴天,东北风4级,13℃—24℃。10月1日(周日)多云转阴天,有小雨,东北风3级,12℃—24℃。10月2日—4日我市还有一次明显降雨过程,届时会有小到中雨。

据中国天气网预报,冷空气不满足于小打小闹,准备在国庆假期前,9月26日也就是今天开始来一场说走就走的、横跨南北方的“旅行”。

不过,由于时限还较远,对于冷空气的影响时间后期可能还会变化,大家一定要及时关注最新的天气预报,合理安排穿衣和出行。